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CONSELHO DE DISCIPLINA 
 

 

 

Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 

que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 13 de abril de 2022, deliberou: 

 

 

a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aveiro, 13 de abril de 2022            
           
 

                      O CONSELHO DE DISCIPLINA DA A. F. AVEIRO  



 

322   ANADIA FC- FUTEBOL SAD

C 322 ANADIA FUTEBOL CLUBE - 
FUTEBOL SAD

 PROCESSO DISCIPLINAR 11-04-2022

Eventual utilização irregular de Fisioterapeuta/Massagista.

C 322 ANADIA FUTEBOL CLUBE - 
FUTEBOL SAD

 PROCESSO DISCIPLINAR 11-04-2022

Eventual utilização irregular de Treinador.

1110.00.025.0 Oliveira Bairro SC v FC Cesarense (10-04-2022 16:00) » Campeonato Sabseg
485   FC CESARENSE

C 485 FUTEBOL CLUBE CESARENSE EUR 20.00 MULTA 11-04-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

C 485 FUTEBOL CLUBE CESARENSE EUR 20.00 MULTA 11-04-2022 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Fisioterapeuta.

C 485 FUTEBOL CLUBE CESARENSE EUR 50.00 MULTA 11-04-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

879   OLIVEIRA BAIRRO SC

C 879 OLIVEIRA BAIRRO SPORT 
CLUBE

EUR 50.00 MULTA 11-04-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

C 879 OLIVEIRA BAIRRO SPORT 
CLUBE

EUR 25.00 MULTA 11-04-2022 Artº101.1 a)

Pessoas não identificadas no acesso ao balneário

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 11
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1110.00.026.0 CF U. Lamas Formação v Sc Beira-Mar (10-04-2022 16:00) » Campeonato Sabseg
5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

C 5551 CLUBE FUTEBOL UNIAO LAMAS 
FORMACAO FUTEBOL

EUR 50.00 MULTA 11-04-2022 Artº101.1 b)

Pessoas não identificadas no acesso ao balneário

C 5551 CLUBE FUTEBOL UNIAO LAMAS 
FORMACAO FUTEBOL

EUR 150.00 MULTA 11-04-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público

O 13833513 FABIO RAUL SANTOS CASTRO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº120.1

O diretor do CFU Lamas Formação, Sr. Fábio Raul Santos Castro, CC Nº 13833513, aos 21 minutos da primeira parte, 
da bancada, mesmo atrás do AA1 proferiu as
seguintes palavras ofensivas e ameçadoras ao AA1 ao proferir "és um filho da puta, continua assim que vais morrer 
aqui hoje seu cabrão. Não te esqueças que eu sei
onde tu moras". Este mesmo elemento aquando da saída da equipa de arbitragem voltou a reincidir nas ameaças e 
ofensas à equipa de arbitragem ao proferir "Ide embora
seus filhos da puta, eu depois apanho-vos"; 
Também circulou junto ao balneário da equipa de arbitragem, antes do inicio da
partida, Sr. Fábio Raul Santos Castro informando equipa de arbitragem que se encontrava a cumprir castigo, até que foi 
convidado a deixar o loca

O 13833513 FABIO RAUL SANTOS CASTRO EUR 50.00 MULTA Artº120.1

J 736593 JOAO PEDRO OLIVEIRA 
ANTUNES CORREIA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Palavras ofensivas ao árbitro, desde o banco de suplentes, saiu da sua área técnica com os braços no ar e proferiu 
"seu palhaço de merda, ganha vergonha.", "que filho da puta"

O 116910704ZZ4 RICARDO JOSE RIBAS ALVES 
COELHO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº120.1

Várias pessoas não autorizadas junto ao balneário da equipa de arbitragem, nomeadamente o Sr. Ricardo José Ribas 
Alves Coelho, que quando equipa de arbitragem
saia do balneario para segunda parte proferiu as seguintes palavras: "Sê isento lá dentro"

O 116910704ZZ4 RICARDO JOSE RIBAS ALVES 
COELHO

EUR 20.00 MULTA Artº120.1

DEL 15280702 TIAGO OLIVEIRA VIVAS 
CASTRO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

Desde a área técnica, com os braços no ar proferiu as seguintes palavras ofensivas e injuriosas ao árbitro "és um 
palhaço seu ladrão de merda. Devias morrer"

DEL 15280702 TIAGO OLIVEIRA VIVAS 
CASTRO

EUR 20.00 MULTA 11-04-2022 Artº120.1

1110.02.025.0 Juv. Desp. Carregosense v SC Esmoriz (10-04-2022 16:00) » Campeonato Sabseg
1062   SC ESMORIZ

C 1062 SPORTING CLUBE ESMORIZ EUR 20.00 MULTA 11-04-2022 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do 2.º Delegado

C 1062 SPORTING CLUBE ESMORIZ EUR 80.00 MULTA 11-04-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de quatro atletas
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1110.02.026.0 CD Paços Brandão v A.C. Cucujães (10-04-2022 16:00) » Campeonato Sabseg
132   A.C. CUCUJÃES

J 918877 DIOGO ALEXANDRE GOMES 
MOREIRA SOARES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
entra de forma negligente sobre adv

1110.02.027.0 Fiães SC v Canedo FC (10-04-2022 16:00) » Campeonato Sabseg
465   FIÃES SC

C 465 FIÃES SPORT CLUBE EUR 50.00 MULTA 11-04-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público

J 739920 LUIS FILIPE MOREIRA ROCHA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após a 2ª advertência, este jogador, mandou-me foder, chamou-me cabra, vaca e puta do caralho.
Depois da expulsão, foi para a bancada e continuou com uma linguagem injuriosa para a equipa de arbitragem. 
Continuou a chamar cabra de merda e puta do caralho e ao AA2 filho da puta e cabrão de merda. (Ver relatório)

2450   CANEDO FC

J 959008 SANDRO GABRIEL SILVA PINA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Protestar decisão de arbitragem com braços no ar dizendo: Agora tu marcas! Para nós não vês nada.

1110.03.016.0 SC Alba v SC Vista Alegre (20-03-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
961   SC ALBA

C 961 SPORT CLUBE ALBA EUR 100.00 MULTA Artº184.1

Comportamento incorrecto do público

1110.03.028.0 FC Pampilhosa v SC Fermentelos (10-04-2022 16:00) » Campeonato Sabseg
522   FC PAMPILHOSA

J 823291 RAFAEL BORDALO CARVALHO 
MONTEIRO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Agarrar adversário anulando uma clara oportunidade de golo do adversário.

1111.02.107.0 ADC Sanguedo v GD Milheiroense (10-04-2022 16:00) » C.D. I Divisão
682   GD MILHEIROENSE

C 682 GRUPO DESPORTIVO 
MILHEIROENSE

EUR 50.00 MULTA 11-04-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

J 922975 RUBEN MIGUEL ALMEIDA 
REGAL

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Por ir a correr na direção de um jogador adversário tentando pontapeá-lo por trás sem qualquer intenção de disputar o 
lance.
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1112.02.127.0 Real Cl. Nogueirense v AD Sanjoanense (09-04-2022 15:00) » CD II Divisão
904   REAL CL. NOGUEIRENSE

C 904 REAL CLUBE NOGUEIRENSE EUR 25.00 MULTA 10-04-2022 Artº100.1

Atraso de 5 minutos no início do jogo.

1112.02.131.0 Romariz FC v CRC Rocas Vouga (10-04-2022 16:00) » CD II Divisão
1939   CRC ROCAS VOUGA

T 12529803 ANDRE RIBEIRO MARTINS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

Quando eu me dirigia para advertir o sr delegado nr 1, no caminho fui abordado pelo sr treinador que não teve um 
comportamento responsável ao proferir as seguintes palavras ofensivas "isto é uma palhaçada do caralho"

T 12529803 ANDRE RIBEIRO MARTINS EUR 20.00 MULTA 11-04-2022 Artº120.1

921   ROMARIZ FC

J 1298943 IGOR ALMEIDA COSTA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após cometer uma infração sobre seu adversário, punível com cartão amarelo, este jogador envolveu-se com o seu 
adversário, agredindo com um soco na zona do estomago.   

C 921 ROMARIZ FUTEBOL CLUBE EUR 180.00 MULTA 11-04-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de nove atletas.

C 921 ROMARIZ FUTEBOL CLUBE EUR 80.00 MULTA 11-04-2022 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Treinador Principal, Fisioterapeuta, 1º Delegado e 2º Delegado.

1112.03.127.0 GD Calvão "B" v ADC Sosense (10-04-2022 16:00) » CD II Divisão
63   ADC SOSENSE

T 5406656 ANTONIO MANUEL MOREIRA 
SILVA VIDA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

Protestar decisões de arbitragem esbracejando e dizendo: " É fácil apitar tudo contra nós, é sempre a mesma merda, se 
fosse contra os azuis da primeira liga não apitavas, tenham vergonha".

T 5406656 ANTONIO MANUEL MOREIRA 
SILVA VIDA

EUR 20.00 MULTA 11-04-2022 Artº120.1
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1112.03.128.0 FC Bom Sucesso v ADC Freg. S. André (10-04-2022 16:00) » CD II Divisão
5168   ADC FREG. S. ANDRÉ

J 1131300 FABIO MIGUEL ALMEIDA 
REBELO

 4 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Jogador agrediu adversário com um murro na face do adversário
O jogador ao ser expulso, de forma violenta e agressiva tirou a camisola e deslocou-se na minha direção tentando me 
agredir sendo evitado pelos colegas de equipa e também com jogadores da equipa adversária, não conseguiu concluir 
a sua intenção de me agredir mas no entanto proferiu as seguintes frases "És um filho da puta" e "Eu vou-te apanhar lá 
fora". - (agravada pelo artº139.1)

J 899805 LEANDRO MIGUEL CACADOR 
NEVES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Numa interrupção de jogo protestou a minha decisão referindo as seguintes frases "Merda como tu é que anda aqui" e 
"Boi de merda"
No restante tempo de jogo o jogador estava no acesso aos balneários, e quando na minha deslocação chegava perto o 
jogador tentou intimidar-me dizendo "Eu posso ser irradiado do futebol mas tu hoje vais levar porrada, estás fodido boi 
de merda". 

1112.03.129.0 SC Carqueijo v GD Águas Boas (10-04-2022 16:00) » CD II Divisão
1943   SC CARQUEIJO

J 781859 JOAO LUIS AMARAL 
RODRIGUES ALVES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador com o jogo interrompido referiu ao arbitro " Vai-te fuder, vai pô caralho." em forma de protesto. 

1112.03.132.0 ADRC Ribeira v AR Aguinense (10-04-2022 16:00) » CD II Divisão
107   AR AGUINENSE

J 853286 LUIS FILIPE BAPTISTA 
GONCALVES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Demonstrou falta de respeito pelo jogo ao iniciar um conflito com o jogador adversário
Após ser expulso o jogador dirigiu-se a mim encostando-me o seu peito e dizendo "Mas o que é que eu fiz caralho, diz-
me o que é que eu fiz"

1113.05.007.0 GDR Soutelo v ADC Sanguedo (09-04-2022 15:30) » CD Sub/22
62   ADC SANGUEDO

J 1000307 ANDRE SERRALVA PINHO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº141.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agrediu um adversário com uma cabeçada. 

1113.05.008.0 União Desportiva Oliveirense Futebol SAD v AD Argoncilhe (10-04-2022 11:00) » CD Sub/22
1143   UNIÃO DESPORTIVA OLIVEIRENSE 
FUTEBOL SAD

J 1128313 JOAO MARCELO SILVA 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Demonstrar falta de respeito pelo jogo ao agarrar um adversário pela camisola.
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1114.01.254.0 AD Taboeira v SC Alba (09-04-2022 15:00) » CD Sub/19 I Divisão
2282   AD TABOEIRA

C 2282 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
TABOEIRA

EUR 50.00 MULTA 10-04-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público

1114.01.259.0 Sc São João De Vêr - Futebol, Sad v CD Feirense, SAD "B" (09-04-2022 17:30) » CD Sub/19 I Divisão
1106   SC SÃO JOÃO DE VÊR - FUTEBOL, SAD

TA 14757922 FERNANDO JORGE PEIXOTO 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

O treinador foi expulso  por estar constantemente a protestar e proferir as seguintes palavras após bater palmas em 
direcção do AA em forma de gozo ''já sei o que vieram fazer aqui, roubo, palhaços ''

TA 14757922 FERNANDO JORGE PEIXOTO 
SILVA

EUR 20.00 MULTA 10-04-2022 Artº120.1

268   CD FEIRENSE, SAD

J 1089182 BERNARDO BILE CARNEIRO 
COSTA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador foi expulso por proferir as seguintes palavras '' olha o tempo caralho, olha o tempo caralho, vai te foder''

J 1034973 GABRIEL ANTONIO FORTES 
SOARES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº139.2

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador foi expulso por ter feitos gestos provocatórios para a bancada e banco de suplentes adversário num festejo 
de golo e por proferir as seguintes palavras : '' vão para o caralho, filhos da piuta, chupem''

1114.01.260.0 SC Fermentelos v Liga Amigos Aguada Cima (09-04-2022 15:00) » CD Sub/19 I Divisão
1067   SC FERMENTELOS

J 1045333 JOAO DIAS CARVALHO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
por rasteirar adversário cortando ataque prometedor

C 1067 SPORTING CLUBE 
FERMENTELOS

EUR 50.00 MULTA 10-04-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público

1643   LIGA AMIGOS AGUADA CIMA

C 1643 LIGA AMIGOS AGUADA CIMA EUR 50.00 MULTA 10-04-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público

1115.02.169.0 Fiães SC "B" v A.C. Cucujães (09-04-2022 17:00) » CD Sub/19 II Divisão
132   A.C. CUCUJÃES

J 1022815 RODRIGO MIGUEL GODINHO 
LEITE

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agrediu um adversário com um soco na cara
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1115.02.171.0 AD Sanjoanense "B" v GD São Roque Aveiro (09-04-2022 15:00) » CD Sub/19 II Divisão
91   AD SANJOANENSE

J 1067626 AFONSO BRANDAO COSTA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Por protestar uma decisão da equipa de arbitragem dizendo: "vai-te foder".

746   GD SÃO ROQUE AVEIRO

J 1006247 RUBEN SOARES VALENTE 
CORREIA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Por cometer uma falta grosseira sobre um adversário.

1115.02.173.0 GD Milheiroense v FC Arouca (09-04-2022 16:00) » CD Sub/19 II Divisão
682   GD MILHEIROENSE

J 1084693 GONCALO ALEXANDRE PINHO 
RODRIGUES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Gritar para a AA2: "Ó burra."

J 1041946 GONCALO MARTINS FERREIRA 
LINO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dizer-me: "Não tens educação nenhuma."

1115.02.174.0 AD Valecambrense v ADE Rui Dolores (09-04-2022 16:00) » CD Sub/19 II Divisão
5608   ADE RUI DOLORES

J 1044306 DIOGO FILIPE ANDRADE PINTO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Contestar decisões de arbitragem esbracejando e dizendo " deixar jogar, deixa jogar à bola caralho".

J 1165561 GONCALO OLIVEIRA MORGADO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Envolver-se em confrontação com adversário empurrando-o

DEL 11845143 JOSE CARLOS GUEDES ROCHA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

Contestar decisões de arbitragem dizendo, " vai para o caralho mas é, eu sento-me se eu quiser, ide-vos mas é foder os 
três".

DEL 11845143 JOSE CARLOS GUEDES ROCHA EUR 20.00 MULTA 10-04-2022 Artº120.1
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1115.03.150.0 F. I. D. E. C. v GD Calvão (09-04-2022 15:00) » CD Sub/19 II Divisão
1897   F. I. D. E. C.

J 1254862 RUI FILIPE RODRIGUES PINHO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Infringir com persistência as Leis do Jogo
Voltou a não deixar o Guarda Redes adversário pontapear a bola.

607   GD CALVÃO

J 1062042 RAFAEL DOMINGUES CLARO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após a não marcação de uma falta, o atleta começou a insultar-me proferindo as seguintes palavras em tom 
exaltado:"PUTA QUE TE PARIU".

1116.01.237.0 Fiães SC v FC Arouca (10-04-2022 09:00) » CD Sub/17 I Divisão
465   FIÃES SC

J 1045416 SIMAO PAIS LOPES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirar o adversário cortando um ataque prometedor.

1116.01.238.0 F.C. Cortegaça v Lusitânia Lourosa FC "B" (10-04-2022 09:00) » CD Sub/17 I Divisão
487   F.C. CORTEGAÇA

J 1073726 JOAO PAULO MAGINA OLIVEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
o jogador empurrou um adversário de forma negligente.

833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

DEL 9977170 SERGIO PAULO SILVA 
CERQUEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

O senhor delegado não teve um comportamento responsável, levantando-se do banco de suplentes contestando uma 
decisão da equipa de arbitragem e proferindo as seguintes palavras "É amarelo caralho, foi sem bola é amarelo".
Após o final do jogo, quando foi solicitado para assinar as fichas, o senhor delegado, dirigiu-se ao AA1 pedindo 
justificações sobre a sua expulsão. Após a equipa de arbitragem dizer que não tem de dar justificações e que o mesmo 
era assunto de relatório, o senhor delegado ameaçou que iria enviar o vídeo para o conselho de arbitragem e conselho 
de disciplina com uma exposição, dizendo ao AA1" Só te peço por favor , que não mintas no relatório". É de ressalvar 
que ao longo da conversa o senhor delegado foi aconselhado a acalmar-se e de que não valia apena continuar a 
conversa, uma vez que esta estava a colocar em causa a idoneidade e seriedade do trabalho da equipa de arbitragem.

DEL 9977170 SERGIO PAULO SILVA 
CERQUEIRA

EUR 20.00 MULTA 11-04-2022 Artº120.1
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1116.01.240.0 SC Paivense v Recreio Desp. Águeda (09-04-2022 20:00) » CD Sub/17 I Divisão
1088   SC PAIVENSE

J 1166593 PEDRO ROCHA TEIXEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
entra de forma negligente sobre adv

913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

J 1073160 JOAO FRANCISCO CARVALHO 
PEREIRA

 4 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
 o jogador recebe uma 2 advertência por ter entrado de forma negligente sobre adversário, apos lhe ser exibido a 2 
advertência o mesmo insulta me dizendo " es uma filha da puta, já contra o Anadia foi a mesma merda, es uma filha da 
puta, vaca etc" tendo considerado vermelho direto o jogador ainda bem para me tentar agredir sendo impedido pelos 
colegas de equipa, gritando sempre e insultando me dizendo "es uma filha da puta caralho, roubas nos sempre" 
 o jogador recebe uma 2 advertência por ter entrado de forma negligente sobre adversário, apos lhe ser exibido a 2 
advertência o mesmo insulta me dizendo " es uma filha da puta, já contra o Anadia foi a mesma merda, es uma filha da 
puta, vaca etc" tendo considerado vermelho direto o jogador ainda bem para me tentar agredir sendo impedido pelos 
colegas de equipa, gritando sempre e insultando me dizendo "es uma filha da puta caralho, roubas nos sempre" depois 
tendo sido o delegado a ter que o agarrar e levar para o balneário. no final do jogo o mesmo vem para o terreno de jogo 
bater palmas e insultar novamente e ainda se dirige a equipa de arbitragem novamente para nos insultar e denegrir a 
nossa imagem.

J 1163729 LEANDRO SILVA REI  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
entra em tacle sobre adv sem qualque intenção jogar a bola

1116.01.241.0 Gd Gafanha v Anadia FC "B" (10-04-2022 09:00) » CD Sub/17 I Divisão
656   GD GAFANHA

J 1100943 RAFAEL TAVARES ROCHA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Pontapear adversário de forma violenta

322   ANADIA FC

J 1102876 GONCALO VIDE PEREIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirar adversário cortando ataque prometedor

1116.01.242.0 AA Avanca v Sc Beira-Mar (10-04-2022 09:00) » CD Sub/17 I Divisão
32   AA AVANCA

C 32 ASSOCIACAO ATLETICA 
AVANCA

EUR 20.00 MULTA 11-04-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

1116.01.243.0 A.C. Cucujães v UD Oliveirense (10-04-2022 09:00) » CD Sub/17 I Divisão
132   A.C. CUCUJÃES

J 1166971 TIAGO CORREIA FERNANDES  3 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
O jogador fez troça e protestou das decisões da equipa de arbitragem proferindo palavras como '' isto é uma vergonha, 
palhaços'' - (pena agravada pelo artº 139.1)
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1117.04.139.0 AAC Marfoot Silvalde v CD Paços Brandão (09-04-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
5769   AAC MARFOOT SILVALDE

C 5769 ASSOCIAÇÃO AC - ACADEMIA 
MARFOOT SILVALDE

EUR 50.00 MULTA 10-04-2022 Artº98.1

Abandono do Treinador

1117.04.141.0 ADC Lobão v SC Esmoriz (10-04-2022 10:00) » CD Sub/17 II Divisão
1549   ADC LOBÃO

C 1549 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
CULTURAL LOBAO

EUR 50.00 MULTA 11-04-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público

1117.06.141.0 Severfintas v AD Taboeira "B" (09-04-2022 16:30) » CD Sub/17 II Divisão
5495   SEVERFINTAS

J 1333545 DANILO ROBERTO LOURENÇO 
PORTELA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Jogou com força excessiva atingindo o adversário com um pontapé sem bola.

1117.06.144.0 N.E.G.E. v Cl. Estrela Azul (10-04-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
1610   N.E.G.E.

J 1225127 BERNARDO FREITAS DE 
SOUSA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
  O jogador entrou sobre o adversário, atingindo-o com o pé na zona da cabeça, fazendo uso de força excessiva

1117.07.115.0 AC Famalicão v SC Fermentelos (10-04-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
133   AC FAMALICÃO

J 1209088 JOAO FILIPE MELO PIMENTA 
MARTINS

 3 11-04-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Dirigiu-se à bancada e posteriormente ao árbitro dizendo "Filho da Puta, vai à merda, vai te foder" (pena agravada pelo 
Artº 139.1)
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1117.07.117.0 GD Calvão v FC Pampilhosa (10-04-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
607   GD CALVÃO

J 1288141 MARTIM ROCHA SARABANDO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogadores uso de linguagem injuriosa e grosseira, tendo proferido as seguintes palavras: "Grande merda que tu foste! 
Não sabes um caralho, puta que te pariu!". Estas palavras foram proferidas após o apito final, quando  o jogador se 
dirigia a mim a bater palmas.

J 1105033 MIGUEL DINIS GRANGEIA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº141.1

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Provocar confronto com um jogador da equipa adversária. Após assinalar uma falta a favor da sua equipa, o jogador 
tenta tirar a bola do jogador da equipa adversária, tendo cedido ao confronto.

522   FC PAMPILHOSA

J 1110436 RICARDO JESUS NOGUEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº145.1

Duplo cartão amarelo
Retardar o recomeço do jogo
Provocar confronto com um jogador da equipa adversária. Após assinalar uma falta contra a sua equipa, o jogador pega 
na bola não a deixando para o jogador da equipa adversária, tendo iniciado o confronto. 

1117.07.118.0 UD Mourisquense v Recreio Desp. Águeda "B" (10-04-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
2379   UD MOURISQUENSE

TA 10488307 GABRIEL ALEXANDRE OLIVEIRA 
DUARTE

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

O referido elemento técnico como forma de protesto relativamente a uma decisão do árbitro dirige-se ao AA1 de forma 
agressiva proferindo as seguintes palavras: "Se era para fazerem isto ficavam em casa a dormir".  Após receber ordem 
de expulsão e no momento da saída do referido elemento técnico, o mesmo profere as seguinte palavras para o AA1: 
"Tem calma que no final do jogo estou à tua espera lá fora"

TA 10488307 GABRIEL ALEXANDRE OLIVEIRA 
DUARTE

EUR 20.00 MULTA 11-04-2022 Artº120.1

1118.01.240.0 CD Estarreja v AA Avanca "B" (10-04-2022 11:00) » CD Sub/15 I Divisão
265   CD ESTARREJA

DEL 10864773 FRANCISCO JOSE PEREIRA 
ROSA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

Na sequência da marcação de uma falta, o delegado saiu da área tecinca a protestar, proferindo as seguintes palavras 
em voz alta: "Vai te foder! Isto é uma vergonha!"

DEL 10864773 FRANCISCO JOSE PEREIRA 
ROSA

EUR 20.00 MULTA 11-04-2022 Artº120.1

J 1148224 XAVIER GOMES GONCALVES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Protestou uma decisão do arbitro, proferindo as seguintes palavras: "És um cego"
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1119.04.166.0 Lusitânia Lourosa FC "B" v Fiães SC "B" (10-04-2022 11:00) » CD Sub/15 II Divisão
833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

TA 12066107 RUI MIGUEL PEREIRA MOTA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

Protestou uma decisão minha levantando-se do banco aos gritos e de braços no ar dizendo: " Foda-se tu não vês a falta 
caralho. Vai po caralho marca a falta vai te foder.".
Após ter visto o cartão vermelho ainda disse: " Filho da puta urso.".

TA 12066107 RUI MIGUEL PEREIRA MOTA EUR 50.00 MULTA 11-04-2022 Artº120.1

1119.05.163.0 Ad Ovarense Fut. v AD Valecambrense (10-04-2022 11:00) » CD Sub/15 II Divisão
5180   AD OVARENSE FUT.

C 5180 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
OVARENSE FUTEBOL

EUR 50.00 MULTA 11-04-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - Falta de água quente.

98   AD VALECAMBRENSE

J 1186620 DANIEL MARTINS BORGES 
SILVA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
pontapear um adversário nas pernas com violência quando o jogo se encontrava interrompido

O Conselho de Disciplina
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1210.84.057.0 CD Feirense v UD Oliveirense (09-04-2022 09:00) » CD Sub/13 Fut/9
1143   UD OLIVEIRENSE

T 13018389 MIGUEL NEVES BASTOS EUR 20.00 MULTA 10-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

O treinador após o apito para o intervalo, entrou no terreno de jogo e reincidiu nos protestos para com as decisões da 
equipa de arbitragem.

T 13018389 MIGUEL NEVES BASTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº120.1

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 9

O Conselho de Disciplina
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1711.94.058.0 UD Mourisquense v Anadia FC (09-04-2022 09:00) » CD Sub/13 Fut/7
322   ANADIA FC

J 1198307 CARLOS ALBERTO TRANCHO 
SILVA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigiu-se ao árbitro dizendo "Isto é sempre a mesma merda fodasse, vem brincar com isto" mesmo após múltiplos 
avisos continuou com a mesma atitude

T 11580706 GONCALO MARQUES SIMOES 
MARTINS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

Invasão do campo durante o decorrer do jogo dizendo "ESTÃO A GOZAR COM O NOSSO TRABALHO, ISTO FOI 
ASSIM DESDE O INÍCIO, A GOZAR COM A NOSSA CARA".

T 11580706 GONCALO MARQUES SIMOES 
MARTINS

EUR 20.00 MULTA 10-04-2022 Artº120.1

J 1234358 JOSE ANTONIO RESENDE 
MACHADO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigiu-se ao árbitro dizendo "Não percebem nada desta merda" mesmo após aviso do árbitro continuou dizendo "eu 
falo como eu quiser"

DEL 7195751 JOSÉ MARINHO MACHADO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

Invasão do campo durante o decorrer do jogo dizendo "ESTÃO A GOZAR COM O NOSSO TRABALHO, VAI MAS É 
DAR VERMELHO AO CARALHO, PUTO DE MERDA"

DEL 7195751 JOSÉ MARINHO MACHADO EUR 20.00 MULTA 10-04-2022 Artº120.1

J 1230076 MARTIM PEREIRA CERCA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Nos acessos aos balneários dirigiu-se ao arbitro dizendo "Tiraram o curso na kidzania"

1712.15.037.0 AD Sanjoanense "B" v Arada AC (09-04-2022 10:15) » CD Sub/12
91   AD SANJOANENSE

DEL 13278521 MÁRCIO MARINHO SILVA PINTO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

Depois de me ter dirigido ao banco, para avisar que não iria permitir o comportamento irresponsável que o delegado 
estava a ter, protestanto as minhas decisões de uma forma exagerada, o delegado respondeu-me com as seguintes 
palavras : "Se fosses bom não estavas aqui".

DEL 13278521 MÁRCIO MARINHO SILVA PINTO EUR 20.00 MULTA 10-04-2022 Artº120.1

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 7
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1712.17.040.0 UD Mansores v CD Loureiro "B" (09-04-2022 10:15) » CD Sub/12
5259   UD MANSORES

DEL 12724408 CARLOS MANUEL MOREIRA 
GONCALVES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

Depois de ter marcado falta ofensiva num choque entre o guarda redes da equipa visitante com um jogador da equipa 
visitada, dentro da pequena área, o jogador da equipa da casa pediu assistência, posto isto, dei autorização para que o 
delegado entrasse no terreno de jogo. Por sua vez, este dirige-se na minha direção, em vez de se dirigir ao jogador, de 
forma agressiva e de braços no ar, dizendo "não é falta nenhuma caralho", eu simplesmente respondo, "se você 
continuar a reclamar em vez de ajudar o seu jogador vou ter que o colocar la fora", ao que este me responde " então 
mete, expulsa-me caralho" 

DEL 12724408 CARLOS MANUEL MOREIRA 
GONCALVES

EUR 20.00 MULTA 10-04-2022 Artº120.1

1712.18.038.0 SC Alba v CD Loureiro (09-04-2022 10:15) » CD Sub/12
961   SC ALBA

J 1219823 TOMAS MARINHO CAPELA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Destruir clara oportunidade de golo agarrando adversário 

3843   CD LOUREIRO

J 1203226 MARTIM FILIPE GONCALVES 
MATOS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Destruir clara oportunidade de golo rasteirando adversário 

J 1203223 MARTIM MATEUS CARVALHO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Destruir clara oportunidade de golo rasteirando adversário

1712.94.059.0 Sc Beira-Mar v SC Vista Alegre (09-04-2022 10:15) » CD Sub/12
1117   SC VISTA ALEGRE

T 13944088 RUBEN FILIPE OLIVEIRA SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

Após ter assinalado uma falta a favor da equipa adversária o Sr. Treinador proferiu as seguintes palavra entoadas em 
tom elevado e de protesto, gesticulando com os braços: "Tem de ser critério igual para os dois lados.". Após ter sido 
expulso, e no final do jogo, o mesmo encontrava-se no túnel de acesso aos balneários, tendo sido aconselhado para 
que abandonasse o local. O mesmo não o fez tendo me dirigido as seguintes palavras: "Eu não vou sair daqui. Faço o 
que eu quero. Ja na época passada, em Anadia, fizeste a mesma merda. És sempre igual. Tens a memória curta, não 
é!?". Não tendo respondido ao Sr. treinador dirigi-me ao meu balneário e o Sr. Treinador dirigiu-se ao balneário onde se 
encontrava a sua equipa. 

T 13944088 RUBEN FILIPE OLIVEIRA SILVA EUR 20.00 MULTA 10-04-2022 Artº120.1
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1716.26.040.0 SC Alba v UD Oliveirense "B" (09-04-2022 09:00) » CD Sub/11
961   SC ALBA

C 961 SPORT CLUBE ALBA EUR 25.00 MULTA 10-04-2022 Artº100.1

Atraso de 9 minutos no início do jogo.

1143   UD OLIVEIRENSE

C 1143 UNIAO DESPORTIVA 
OLIVEIRENSE

EUR 25.00 MULTA 10-04-2022 Artº100.1

Atraso de 9 minutos no início do jogo.

1716.27.028.0 FC Pinheirense Aveiro v SC Fermentelos (09-04-2022 10:15) » CD Sub/11
528   FC PINHEIRENSE AVEIRO

C 528 FUTEBOL CLUBE PINHEIRENSE 
(AVEIRO)

EUR 100.00 MULTA 10-04-2022 Artº98.2

Falta de comparência do Treinador.

O Conselho de Disciplina
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1724.08.016.0 Anadia FC v Liga Amigos Aguada Cima (09-04-2022 12:00) » CD Sub/8 Fut/5
322   ANADIA FC

C 322 ANADIA FUTEBOL CLUBE  PROCESSO DISCIPLINAR 10-04-2022

Jogo não concluído

1643   LIGA AMIGOS AGUADA CIMA

C 1643 LIGA AMIGOS AGUADA CIMA  PROCESSO DISCIPLINAR 10-04-2022

Jogo não concluído

PROCESSOS SUMÁRIOS
LÚDICAS

O Conselho de Disciplina
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1511.09.013.0 Lusitânia Lourosa Fc v Aj Fiães (09-04-2022 21:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

C 833 LUSITÂNIA  FUTEBOL CLUBE 
LOUROSA

EUR 50.00 MULTA 10-04-2022 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1511.09.015.0 Casa Povo Esgueira v GD Gafanha (09-04-2022 17:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3841   CASA POVO ESGUEIRA

J 730621 TIAGO DANIEL PINTO LEMOS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros

Apos o fim do jogo e no momento em que as equipas cumprimentavam cordialmente  a equipa de arbitragem o Sr 
Jogador proferiu as seguintes palavras ao 1º Arbitro" Vou-te dizer uma coisa e que nunca disse a nenhum arbitro, és 
muito fraco"
Expulso com Vermelho directo

1511.10.014.0 FC Arouca v CD Arrifanense (09-04-2022 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
245   CD ARRIFANENSE

C 245 CLUBE DESPORTIVO 
ARRIFANENSE

EUR 50.00 MULTA 10-04-2022 Artº104

Falta de apresentação cartão licença de treze atletas.

C 245 CLUBE DESPORTIVO 
ARRIFANENSE

EUR 260.00 MULTA 10-04-2022 Artº99.1

Inobservância de outros deveres – Falta de entrega das fichas de jogos do modelo 144

J 930239 DOMINGOS GABRIEL NEVES 
OLIVEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Empurrou adversário 
Envolveu se em conflito com jogador da equipa A empurrando sendo necessário a intervenção dos colegas de equipa 
separar.

1511.10.015.0 AD Travasso v Acd Gião (09-04-2022 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3609   ACD GIÃO

C 3609 ASSOCIACAO CULTURAL 
DESPORTIVA GIAO

EUR 50.00 MULTA 10-04-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

1511.11.013.0 Clube de Albergaria v ADRE Palhaça (09-04-2022 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3074   CLUBE DE ALBERGARIA

J 860750 ANTONIO MANUEL BELO 
OLIVEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Entrar ou reentrar na superfície de jogo sem autorização dos árbitros ou infringir o processo da substituição

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTSAL
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1511.11.015.0 GRC Telhadela v AD Arsenal Canelas (10-04-2022 18:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
4058   GRC TELHADELA

J 1223202 GONÇALO VALENTE DA SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por entrada negligente sobre um adversário

1512.01.122.0 Gd Gafanha "B" v AD Casal (09-04-2022 21:00) » CD II Divisão Futsal
4205   AD CASAL

C 4205 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
CASAL

EUR 50.00 MULTA 10-04-2022 Artº98.1

Falta de comparência do Treinador.

1512.01.126.0 Lamas Futsal v CC Barrô (09-04-2022 18:00) » CD II Divisão Futsal
4638   LAMAS FUTSAL

C 4638 LAMAS FUTSAL ASSOCIACAO 
DESPORTIVA

EUR 50.00 MULTA 10-04-2022 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

3671   CC BARRÔ

J 869114 JOAO FILIPE MARTINS 
ABRANTES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

1516.04.019.0 Pindelo ARC v Acd Gião (09-04-2022 10:00) » C.D. Infantis Futsal
4002   PARC

C 4002 P.A.R.C. - PINDELO 
ASSOCIACAO RECREATIVA 
CULTURAL

EUR 40.00 MULTA 10-04-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de dois atletas.

1516.06.020.0 ACR Vale Cambra v CRC Sanjoanense (10-04-2022 11:30) » C.D. Infantis Futsal
4182   CRC SANJOANENSE

C 4182 CRECUS - CLUBE RECREATIVO 
CULTURAL SANJOANENSE

EUR 40.00 MULTA 11-04-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de dois atletas.

1516.07.018.0 CCR Maceda v AD Arsenal Canelas (09-04-2022 11:00) » C.D. Infantis Futsal
5549   CCR MACEDA

C 5549 CENTRO CULTURAL 
RECREATIVO MACEDA

EUR 50.00 MULTA 10-04-2022 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.
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1853.04.007.0 ACR Saavedra Guedes v Lusitânia Lourosa FC (09-04-2022 21:00) » Taça Distrital Juniores Futsal
833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

J 1161123 RUBEN FILIPE ALMEIDA SOUSA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-04-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Destruir uma ocasião clara de golo dum adversário que se dirija em direção à sua baliza cometendo uma falta punível 
com um pontapé-livre ou de um pontapé de grande penalidade
Por carregar adversário destruindo uma clara oportunidade de golo

1853.05.011.0 ADRE Palhaça v CD Arrifanense (08-04-2022 21:30) » Taça Distrital Juniores Futsal
245   CD ARRIFANENSE

T 11017160 CARLOS MIGUEL SANTOS 
FARIA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

Após a exibição do cartão amarelo ao jogador nº7 da equipa A e o cartão amarelo ao jogador nº2 da equipa B, o 
Treinador da equipa B saiu da sua área técnica dirigindo-se rapidamente em direção do AA Cronometrista com tom 
agressivo e de dedo em riste dizendo : "Porque é que o Jonas levou cartão amarelo, caralho ?! " . Após esta sua atitude 
exibi de imediato o cartão amarelo ao Treinador da equipa B, e nesse instante, com uma expressão corporal 
visivelmente de ameaça física para comigo, encostou o seu peito contra o meu, encostando também a sua testa contra 
a minha dizendo: "O que é que queres , caralho??? ". Os restantes delegados da equipa B apressaram-se em tentar 
impedir que o respetivo treinador tomasse uma atitude irrefletida e colocaram-se entre os elementos da equipa de 
arbitragem e o seu Treinador, e segundos depois quando tive possibilidade, exibi o cartão vermelho ao Treinador da 
equipa B, passando a advertência inicial para expulsão direta após a sua postura que nada condiz com os valores e 
princípios da modalidade . O jogo esteve interrompido cerca de 3 minutos e nessa altura o Sr. Carlos Miguel Santos 
Faria dirigiu-se para a bancada do recinto após as palavras serenas do AA Cronometrista para com o mesmo.

T 11017160 CARLOS MIGUEL SANTOS 
FARIA

EUR 30.00 MULTA 09-04-2022 Artº120.1

C 245 CLUBE DESPORTIVO 
ARRIFANENSE

EUR 50.00 MULTA 09-04-2022 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1853.05.012.0 F. C. Mozelos v ADRC Ribeira (09-04-2022 17:30) » Taça Distrital Juniores Futsal
2955   ADRC RIBEIRA

C 2955 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
RECREATIVA CULTURAL 
RIBEIRA

EUR 100.00 MULTA 10-04-2022 Artº98.2

Falta de comparência do Treinador.

1859.06.006.0 Clube de Albergaria v PARC (09-04-2022 20:00) » Taça Distrital Benjamins Futsal
4002   PARC

C 4002 P.A.R.C. - PINDELO 
ASSOCIACAO RECREATIVA 
CULTURAL

EUR 50.00 MULTA 10-04-2022 Artº98.1

Falta de comparência do Treinador.

O Conselho de Disciplina
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